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Ata nº 026/17 

                     Aos nove dias do mês de outubro de 2017, as 18h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. 

“Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos 

da presente Sessão Ordinária”. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a 

chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, solicitou à Secretária que fizesse a leitura 

da Ata da Sessão anterior nº 025/17, que foi posta em discussão e votação foi aprovada por 

unanimidade. LEITURA DOS EXPEDIENTES: O Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário 

para fazer a leitura do Ofício PM nº 225/2017, que encaminhava o Projeto de Lei Municipal a 

ser apreciado pelos Srs. Vereadores. Projeto de Lei Municipal nº 060/2017, de 02 outubro de 

2017, que Altera dispositivos do Código Tributário Municipal que tratam do Imposto sobre 

Serviços de Qualquer Natureza- ISSQN e dá outras providências. Por decisão da mesa 

diretora o Projeto foi tirado de pauta para analise. Como não havia mais Projetos passou-se 

para as Indicações. Indicação nº 029/17 de 09 de outubro de 2017. Os vereadores que abaixo 

subscrevem, Sr. Mauri Balbinot, Sr. Sérgio Müller, Sr. Ari de Pauli, Sr. Luíz Vedovatto, Sr. 

Delvino Bertotti, Sr. Darci Paida, Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. José Carlos Marolli e Sr. José 

Dirceu Sandri, requerem que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que 

este fixe turno único de seis horas diárias para as seguintes Secretarias: Secretaria Municipal 

de Agricultura, Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, Secretaria Municipal de 

Administração, Secretaria Municipal de Planejamento e Secretaria Municipal de Assistência 

Social, visando assim reduzir os custos de gestão. Com a palavra o Sr. Vereador Sérgio, 

saudou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e pessoas presentes, disse que esteve conversando 

com o Sr., Presidente e os Srs. Vereadores para formalizar o pedido do turno único para os 

Funcionários do Munícipio e todos concordaram, comentou que em outros anos que foi 

adotada tal medida sempre deu certo. Sobre a questão da Secretaria da Agricultura acha que 

não tem problema algum, se tornando uma economia para o Município, pois sabemos a 

situação que o Brasil encontra. Sabe-se que todos os Municípios da região aderiram ao turno 

único. Pediu para ver com os funcionários para analisar o melhor horário principalmente para 

os trabalhos e se caso não der certo se interrompa. Agradeceu o uso da palavra. A palavra 
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continuou em discussão pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Mauri. Cumprimentou o Sr. 

Presidente, Srs. Vereadores, Secretário presente, e disse que vê o andamento no Município e 

acha muita despesa em correrias nas estradas e pouco serviço, talvez com o turno único de 

seis horas isso pudesse ser melhorado. Deu um exemplo de se mandar uma máquina pela 

margem direita do rio provavelmente esta máquina chegará lá pelas nove horas da manhã, 

quando vê já terá que voltar. A mesma coisa durante o turno da tarde e assim por diante, e 

somando tudo terá um rendimento de quatro horas, se fazer o turno único vai haver menos 

despesas e menos correria com muito mais rendimento e terão cinco horas de rendimento bem 

trabalhadas. Pediu para ter cuidado com a silagem, mas acha que se o secretário usar a 

inteligência e conversar com os funcionários, fazendo dois turnos com os funcionários poderá 

haver mais rendimento para o Município. Agradeceu o uso da palavra. Como não houve mais 

manifestações, a indicação foi posta em votação, e aprovada por unanimidade. O Sr. 

Presidente passou para os assuntos gerais. O Senhor Presidente anunciou que havia um 

Vereador inscrito, Sr. José Dirceu, o qual saudou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, 

funcionários e Secretário presente, fez um agradecimento pela colocação do ar condicionado 

na capela mortuária, pois é um ambiente que necessita, pediu também um bebedouro de água 

pois vê a necessidade. Agradeceu o uso da palavra. Como nenhum Vereador mais fez uso da 

palavra o Presidente pediu a Chefe de Gabinete Janete para convidar a todos para à tarde do 

Outubro Rosa no pavilhão da Capela Santo Antônio no dia 20 de outubro, com várias 

atividades. Agradeceu a presença de todos e convocou a todos para a próxima sessão 

Ordinária a ser realizada no dia 30 de outubro de 2017, às 19h00min horas na sede da Câmara 

de Vereadores com a concordância de todos os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 30 de outubro de 2017. 

 

 

Ari de Pauli                                      José Dirceu sandri  Darci Paida                                       

 Presidente                                           1º Secretário                                        2º Secretário 

 


